

Восход 8.42  
Заход 15.59  
Долгота дня  
7.17

Восход 14.20  
Заход 1.36  
Перв. четв.  
4 декабря

# НАШЕ ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

№ 96 (8169)

Среда 6 декабря 2000

## Коротко

1 ДЕКАБРЯ в Яе состоялось торжественное открытие детского дома "Колокольчик". Обновлённый после капитального ремонта детский дом заметно преобразился: стал уютней и благоустроенней. В церемонии открытия "Колокольчика" приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Геннадий Дюдяев, заместитель губернатора Кузбасса Владимир Мангазеев и представители различных областных департаментов. В этот же день гости из области приняли участие в празднике, посвящённом 175-летию Марьевки.

ПЕНСИОНЕР с ул. Анжерская в Яе добровольно сдал в милицию 120 патронов калибра 5,45.

НА ул. Пионерская пьяный молодой человек избил жительницу ул. Украинская.

НОЧЬЮ 29 ноября преступник из стайки в Ольговке украл двух петухов и двух индоуток. В краже подозревают неработающего местного жителя, у которого и изъяли похищенных птиц.

НА Красной Горке домохозяйка избила местную пенсионерку. В этот конфликт пришлось вмешаться работникам милиции.

ИЗ квартиры поселка Безлесный, в которой живет пенсионер, украдли глубинный насос "Родничок". В краже подозревают шестнадцатилетнего подростка, который нигде не работает и не учится.

В МАРЬЕВКЕ из подъезда дома угнали мопед "Карпаты". В преступлении подозревают учащегося железнодорожного техникума, у которого и нашли этот мопед.

СОТРУДНИКИ милиции обнаружили и изъяли у жителя Кайлы охотничьи ружье, патроны, вставши к ружью под калибр 7,62 мм, нож кустарного производства. Все это пенсионер хранил незаконно. По данному факту возбуждено уголовное дело.

8 ДЕКАБРЯ - Климент. С Клиmentом зима клин клином вышибает, слезу у мужика из глаз морозом гонит.



Отличных результатов в работе добилась в этом году бригадир овощеводов совхоза "Анжерский" Вера Иванова (на снимке). Бригада, возглавляемая Верой Николаевной, вырастила и собрала с каждого гектара по 300 центнеров моркови. И не случайно бригадира овощеводов назвали в числе лучших работников сельского хозяйства нашего района.

Фото  
Валерия ЯЗОВСКОГО.

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## МЫ ТОПИМ не углём — деньгами

В последние дни ноября ситуация с углём в районе сложилась критическая. Население с утра осаждает кабинет заместителя главы администрации района В.И. Петухова в надежде получить разрешение на выписку хотя бы 1-2 тонн топлива. На глазах многих посетителей слёзы: через несколько дней поддерживать тепло в домах будет нечем. Но администрация была вынуждена принять непопулярное решение, пристановив выписку угля как за наличный расчет, так и в счет коммунальных услуг льготной категории граждан.

В чём дело? В начале отопительного сезона на запасы угля и его

далнейшее поступление в район у руководителей особой тревоги не вызывали. Прокомментировать ситуацию мы попросили Владимира Ивановича Петухова.

- Начиная с августа, мы получили 27 тысяч тонн угля. Из них отдали ПОЖКХ 14037 тонн, при потребности, рассчитанной специалистами, в 8847 тонн. Таким образом, ПОЖКХ мы обеспечили углём полностью, вплоть до 1 января будущего года. А фактически запасов топлива у него уже нет.

За четыре месяца - с августа до 1 декабря - населению продано 8100 тонн, что на 2100 тонн угля больше, чем за соответствующий период прошлого года. Судя по

этим данным, проблемы у нас быть не должно. Но она существует. Причин этому - несколько. У нас есть сведения, что директор объединения Юрий Адольфович Осинюк углем рассчитывается со сторонними организациями за свои долги перед ними. И каковой бы ни была природа этих долгов, с таким способом их погашения мы согласиться не можем. Ну, нет у нас ни средств, ни лимитов, чтобы приобретать уголь. К тому же на котельных плохо организована сохранность топлива. Понаблюдайте вечерами: кто в мешке несёт, кто на саночках везет уголь. Поэтому, мы пошли на такой шаг: сейчас коммунальное хозяйство получает только

сугубую потребность топлива.

Потребность коммунального хозяйства в декабре составляет 5355 тонн. Но на 29 ноября в гортопе его осталось 3100 тонн. А ведь и сельским территориям его потребуется 900 тонн. Мы ожидаем поступления 1700 тонн из угольной компании. Простые арифметические действия показывают, что этого явно недостаточно. Выход из сложившейся ситуации мы видим такой. Во-первых, были приняты непопулярные меры по приостановке отпуска угля населению. Во-вторых, до Юрия Адольфовича доведено, что он должен возместить две тысячи тонн израсходованного не по назначению топлива.

Имеем мы сведения и другого порядка: население тоже перепродаёт свой уголь. Конечно, только этим объяснить очереди у кабинета нельзя, но сбрасывать со счетов эти факты мы тоже не можем. Есть и такие, кто из-за отсутствия денег не смог вовремя приобрести топливо или ожидал, что привезут его в счет погашения долга по коммунальным платежам. Поэтому в каждом конкретном

Лариса ЕГОРОВА,  
пресс-секретарь  
администрации  
района.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## "Когда наши дети перестанут голодать?"

Под таким заголовком в нашей газете 18 ноября было опубликовано письмо родителей, которые просили редакцию помочь решить проблемы питания в школе №3. Почти три месяца, с начала учебного года, из-за проблем с водоснабжением в этой школе не работал пищеблок, и дети не имели возможности питаться в школьной столовой. После публикации этого письма в администрации района под руководством и.о. главы администрации Владимира Петухова прошло заседание комиссии, на котором заинтересованные в решении этой проблемы руководители обсуждали и предла-

гали свои пути выхода из создавшейся ситуации. Вариантов обеспечения школы водой предлагалось много, но на деле пришлось остановиться на одном, достаточно простом и проверенном: обязать руководство ПОЖКХ обеспечивать школу привозной водой для пищеблока.

На прошлой неделе директор школы Татьяна Васильевна Корсукова поблагодарила редакцию за помощь школе и сообщила, что с 27 ноября ПОЖКХ начало подвозить воду, работает столовая и дети получают питание. В школьной столовой есть неплохой запас продуктов, в том числе овощей, и все уча-

щиеся могут за сравнительно невысокую плату пообедать. Повара горят желанием разнообразить меню школьников витаминными салатами, но для их приготовления необходимо разрешение санэпидстанции. Сейчас эти вопросы согласовываются. Администрация школы надеется, что перебоев с обеспечением доброкачественной водой школьной столовой теперь не будет, и дети больше не будут голодать.

Надеется на это и редакция газеты, которая будет держать под контролем вопрос обеспечения питанием детей в школе №3.

## Прозрачный бюджет

За предыдущую неделю - с 27 ноября по 1 декабря (включительно) - в район поступило 1 320 700 рублей. В том числе на заработную плату - 1 017 100 рублей, на текущие расходы - 303 600 рублей.

Заработная плата (в тысячах рублей): просвещение - 1000, культура - 16, администрация района - 1,1.

Текущие расходы (в тысячах рублей): ПОЖКХ - 25, просвещение - 29,1, здравоохранение - 14,0, культура - 69,5, социальная защита - 1,9, Щербиновский дом-интернат - 1, детский приют "Огонёк" - 2,5, детские выплаты - 61,5, погребение - 1,2, территории сельских Советов - 79,6, администрация района - 11,1, РОВД - 5, Совет народных депутатов - 0,2, военкомат - 2.

случае мы смотрим: кому-то даем разрешение на приобретение топлива, кого-то просим потерпеть до января.

На следующий год мы планируем направить одну треть бюджета на приобретение 61,5 тысячи тонн угля. Потребность населения вместе с оплатой коммунальных услуг составляет 24 тысячи тонн, жилищно-коммунального хозяйства - 35 тысяч. По нашем расчёту дефицита его не должно быть, если не создадим его искусственно. Мне хочется, чтобы все поняли одну простую вещь: мы покупаем уголь за бюджетные деньги, и покупать его до бесконечности много - просто не имеем возможности. Поэтому беречь его необходимо всем: и населению, и организациям, имеющим котельные. Вдумайтесь: одна треть бюджета ушла на топливо, значит, выполнение каких-то других программ придется отложить.

Лариса ЕГОРОВА,  
пресс-секретарь  
администрации  
района.

## В третье тысячелетие ВМЕСТЕ С РАЙОННОЙ ГАЗЕТОЙ!

ПОДХОДИТ К ЗАВЕРШЕНИЮ  
ПОДПИСКА

на районную газету  
"Наше время"!  
Стоимость подписки:  
56 рублей на полгода или 10  
рублей на один месяц.

Вы можете подписаться в сельских отделениях связи и в редакции районной газеты.

## Экономика наших дней

**ТРИ** года назад на дорогах нашего района невозможно было увидеть автобус с надписью "Яйчанин". Просто в нашем районе не было собственного пассажирского автотранспортного предприятия. Все маршруты обслуживали ижморские да анжерские автобусы. И конечно, соседи большеpekлись не об удобствах яйских пассажиров, а о собственной выгоде. Вот и оставались отдаленные деревни без автобусного сообщения с районным центром. Чтобы улучшить транспортное обслуживание пассажиров и создать новые рабочие места, администрация района на свой страх и риск открыла в феврале 1998 года собственное АТП. В первые 8 месяцев новому коллективу транспортников пришлось нелегко. Заработанных на продаже билетов денег хватало только на бензин, а дотации муниципальному предприятию из области не поступало. Но в области все же заметили старание и работоспособность нашего коллектива и приняли его в состав государственно-унитарного предприятия "Кузбассавтранс". С тех пор Яйское АТП при поддержке области постепенно развивается. Сейчас по дорогам области и района колесит уже 9 яйских автобусов.

Ежегодно наше предприятие получает по новому автобусу, а в этом году получило новый вместительный ЛАЗ. Ежедневно на семи маршрутах "Яйчанин" преодолевают более 2000 км. Ежемесячно перевозят план по доходам. Так, в октябре он составлял 100 тысяч рублей, а наши транспортники заработали 160 тысяч.

Наращивать поступление доходов позволяет увеличение числа рейсов. В этом году яйский автобус стал ежедневно совершать рейсы на Кемерово, число рейсов в Анжеро-Судженск увеличилось до 5 в сутки, трижды в день выезжает автобус в Улановку. А начальник АТП Василий Матвиенко уже строит новые планы по улучшению обслуживания пассажиров. Руководство "Кузбассавтранса" обещает передать нашему предприятию два стареньких ЛИАЗа. Это позволит ежедневно отправлять автобус в Емельяновку, решить вопрос с открытием рейса на Томск. Так же планируется пустить автобус на Кемерово через Антоновский рудник, так как прямого автобусного сообщения с Кемеровом этот поселок не имеет. По мнению Василия Кирилловича, претворение всех этих планов в жизнь позволит обеспечить работой человек 60. Сейчас же здесь работает 50 человек.

Много средств вкладывает предприятие в развитие материальной базы. Напомню, что оно возродилось буквально на развалинах бывшего филиала Анжерского АТП. В наследство досталось здание без окон и дверей. Сейчас в гараже тепло и сухо. Обогревает здание АТП собственная котельная. Уголь поступает в счёт дотации. В этом году предприятие ввело в эксплуатацию собственную автозаправочную станцию, приобрело бензовоз, так как часто приходится возить горючее из Кемерова и Анжерки. По-

строено здание диспетчерской. Произведен капитальный ремонт крыши гаража. Много сделано для создания ремонтной базы предприятия. Приобретены токарный, сверлильный, заточный, вулканизаторный станки. Есть на предприятии газо- и электросварочное оборудование. Обустроена слесарная мастерская.

Конечно, и транспортники сегодня не живут без проблем. Главная из них - резкий рост цен на горючее. Если раньше, продав один билет, можно было купить литр бензина, то сейчас и пол-литра не купишь. И это при том, что стоимость билета тоже возросла до трёх рублей. Благо хоть ГУП на 50 процентов снабжает горючим. Но и



## Доброго пути, "Яйчанин"!

там уже ломают голову над тем, как избежать кризиса в транспортной отрасли Кузбасса. На сегодня автобусный парк "Кузбассавтранса" изношен на 90 процентов. И даже на запасные части, не говоря уже о капитальном обновлении парка, денег нет.

Добиваются автобусы наши неухоженные дороги. Василий Матвиенко сетует на глав поселковой и сельских администраций, которые не заботятся о дорогах в своих населенных пунктах. Не чистят дороги от

снежных заносов даже в таком большом селе, как Ишим. Не проехать по Соболинке и Кислово. Не прочищена дорога до сушки в совхозе "Яйский". Много нервов и времени тратят пассажиры и водители автобусов, чтобы преодолеть все эти препятствия.

Не выдерживает испытаний нашими дорогами и техника. Но, несмотря на просьбы и предписания дорожных служб, главы так и не могут навести порядок на дорогах.

Как ни странно, но в АТП

существует проблема с опытными, дисциплинированными водителями. Казалось бы, при существующей безработице, если учиться, что водители получают сравнительно высокую зарплату с задержкой всего в полтора месяца, они должны бы дорожить своей работой. Но некоторые все же не могут устоять перед искушением выпить бутылочку пива за рулём. И, как правило, лишаются рабочего места. Администрация строго борется с нарушителями дисцип-

лины, учитывая, что в их руках находятся жизни пассажиров. В целом же коллектив АТП добросовестно выполняет свои обязанности. В этом пассажиры могут убедиться, проехав на автобусе с надписью "Яйчанин".

Игорь АЛЕХИН.

На снимке: у новень-  
кого ЛАЗа водители АТП  
Павел Кондрин, Влади-  
мир Кириллов, Геннадий  
Боровиков, Василий Мат-  
виенко.

Фото  
Валерия ЯЗОВСКОГО.

## Актуально Яя может остаться БЕЗ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ

Прогноз специалистов: посёлок приближается к аквакатастрофе

Прочитав заголовок этой публикации, кто-то обязательно воскликнет: "Ерунда всё это! В Яе вода будет всегда, ведь посёлок стоит на болоте". И с таким доводом нам нельзя не согласиться. Грунтовые воды действительно досаждают многим жителям районного центра, а вот с доброкачественной питьевой водой нас могут ожидать серьёзные проблемы. Это подтвердили зам. главы администрации района Владимир Петухов на заседании комиссии, где речь шла о по-даче доброкачественной воды в микрорайон, прилегающий к школе №3, который запитан от водозабора учреждения УН 1612/37.

Несколько отступая от основной темы, которой было посвящено заседание компетентной комиссии, хочется сказать о перспективах на ближайшие годы. А они, по словам специалистов, грустные, потому что, вполне

возможно, питьевая вода в посёлке станет доступной не всем. И первые звоночки этой проблемы дают о себе знать уже сегодня.

По словам Владимира Петухова, от недостатка воды сейчас бедствуют не только школа №3 и прилегающий к ней микрорайон. Не хватает воды в райбольнице, детском доме "Колокольчик", не первый год уже без воды живут в совхозе "Яйский", уходит вода и из колодцев. Как объяснил нашим руководителям главный геолог области, такая ситуация сложилась потому, что русло реки Яя мелеет. Специалисты провели исследования и заключили, что под Яей воды нет до глубины 60-80 метров, а запасы воды начинаются только с Ольговки. Большие запасы - в районе Марьевки, Бекета.

Из-за недостаточного уровня воды в реке нормально не могут работать водозаборы, особенно это касается всем уже известного водозабора, который относится к ведению уч-

реждения. Мало того, что за долгие годы эксплуатации этот водовод пришёл в негодность, засорился, так еще вода, которая все же иногда поступает к потребителям (в том числе и к детям), совершенно не обеззараживается и может в любой момент стать причиной вспышки кишечных заболеваний.

Есть несколько вариантов решения надвигающейся на наш посёлок катастрофы. Наши руководители предлагали пробурить 3-5 скважин. Но эта затея может стать несостоятельной. Потребности в воде поселка составляют 6 тысяч кубометров в сутки. Самая удачная скважина (если повезёт найти для неё место) может дать 300 кубометров воды, а в среднем - не больше ста кубометров. Так давайте же посчитаем, сколько нам нужно будет пробурить в Яе скважин, чтобы мы могли не засохнуть от жажды. При подсчётах не надо забывать и о денежных средствах, которые необходимы

мо вложить в бурение скважин. Если только одна скважина обходится в 300 тысяч рублей, то сколько же всего придётся потратить рублей, каждый в состоянии подсчитать самостоятельно. Подсчитали и наши руководители и признали, что этот вариант не самый лучший.

Есть предложение поднять уровень воды в реке с помощью вновь построенной плотины. Может быть, этот проект потребует меньше затрат, однако и его реализовать за спасибо никто не сможет. Ведь плотина - это гидроооружение, которое может повлиять на экологическую обстановку, да и самим с этойстройкой нам тоже вряд ли удастся справиться без помощи специалистов, которые понимают толк в гидрооборужении.

Есть ещё несколько предложений, которые могли бы в некоторой степени снять напряженность с водой в посёлке, но все они требуют серьезных просчётов, обоснований, консультаций, да и денег.

Самостоятельно нам их не реализовать.

Между тем, вода, которая поступает от водозабора ПОЖКХ, не всегда соответствует требованиям санитарных норм и правил, при обеззараживании нарушается технология. Чтобы привести её в нормальное состояние, нужно приобрести два резервуара по 300 кубометров и хлорировать в них воду. За резервуары требуется заплатить 600 тысяч рублей... Но всё ли сейчас упирается в отсутствие денег? Наверное, нет. Санитарный врач В.Климов доказывал это на примере водозабора учреждения 1612/37. "Критическая ситуация на этом водозаборе возникла не сейчас, - говорил он, - она была и пятнадцать лет назад. Но когда в 1987 году в Яе была зарегистрирована вспышка брюшного тифа, руководитель учреждения Владимир Герасимов за десять дней восстановил хлорирование воды, тогда как до этого она не хлорировалась десять лет. И потом вода обеззараживалась ещё лет пять. А тут стали

меняться начальники, и им было не до водозабора. Но восстановить хлорирование воды можно и сейчас, - заключил В. Климов, - надо было только руководству колонии заранее позаботиться о подготовке водозабора к зиме. Ведь одна из причин нехватки воды в школе, детском саду, жилом микрорайоне - непрочищенные трубы, что идут от реки до про-межуточного колодца".

Два главных вопроса, на которые не удалось членам комиссии найти ответы, остались в подвешенном состоянии: каким образом найти ресурсы для достаточного количества воды и как эту воду сделать доброкачественной, то есть пригодной к употреблению в пищу?

Но бездействовать нельзя. Поэтому администрация выносит проблемы водоснабжения поселка на уровень области, ищет возможности финансирования наиболее удачных проектов, ведёт согласование со специалистами. Но вся эта работа не одного дня, а на перспективу. А сейчас пока бедствуют без воды жители микрорайона совхоза "Яйский", на водозаборе доставляют воду в школу №3, жители верхних этажей центральных "небоскребов" с ведрами спешат к родничку...

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

# Мэр мечтает

превратить стадион в ...жемчужину посёлка

- Михаил Александрович, прошло полтора года как Вы работаете главой посёлка, и уже можно говорить о результатах сделанного...

- Сделано немало. На коллегиях, заседаниях, совещаниях с приглашением руководителей организаций и предприятий решали насущные вопросы жизни нашего посёлка. Это и благоустройство, освещение улиц, ремонт дорог и колодцев, и многое другое. Скажу, что чувство удовлетворения от работы есть. Только за год порядка 380 человек приняли по личным вопросам. Многие из них удалось решить, хотя, на первый взгляд, они могут показаться мелкими, но для людей они жизненно важные.

- Остановимся немного подробнее на благоустройстве...

- Протяженность дорог районного центра - 120 километров. Ямочный их ремонт, асфальтирование, особенно тех участков, где проходят маршруты автобусов, - наша постоянная головная боль. Тяжко с деньгами. Но делаем все, что можем. Что касается освещения улиц, то в первую очередь стараемся осветить те, где есть детские учреждения, центр поселка. В этом году приобрели кое-какую арматуру, провода, электролампочки (правда, они очень быстро перегорают). Мы подсчитали, если держать освещенными хотя бы эти улицы, то должны затрачивать в год по 230 тысяч рублей. Для нас это большие деньги.

- Михаил Александрович, очень много жалоб поступает от жителей поселка по ремонту колодцев. В чем тут

цам Октябрьская, 8 марта, Кемеровская. Здесь в районе старого кладбища по болоту проводим канаву, где павод-

у нас занято два контейнеровоза. В эксплуатации они 14 лет и моторесурсы давно использовали, поэтому часто ломаются. Да, бывает, что отсутствует и ГСМ, отсюда и график вывозки мусора нарушается. А купить новые ма-

шинги у коммунального хозяйства нет средств.

- В прошлую зиму

были жалобы по очистке дорог от снега. Как в этом году чистят дороги?

- Дороги посёлка очищаются. У нас составлены договоры с ПОЖКХ, с РТП (А. Баев). В прошлом году К-700 этого предприятия очень хорошо чистил улицы. Имеем договор с частным предпринимателем В. П. Рощенко. У него трактор МТЗ-80. Особенно будем следить за дорогами автобусного маршрута. Надеюсь, что нам удастся и улицы поселка своевременно очищать, жалоб должно быть меньше. Хотя здесь есть и свои проблемы. Все зависит от того, как будут поступать деньги в наш бюджет, как мы будем заправлять горючим трактора.

- А как идёт подготовка к переписи населения?

- Нормально. Совещания проведены, председатели уличных комитетов означенены. Кое-где обновили уже номерные знаки, договоры на изготовление аншлагов с названием улиц составлены. Ждём только поступления денег из Кемерова на это мероприятие.

- Какие есть задумки у главы поселка на следующий год?

- Хочется все-таки привести в порядок территорию, где стоит памятник нашим воинам. В это лето мы убрали старые деревья, посадили 28 елочек, весной эту работу продолжим. Заасфальтируем дорожки. Нужно отремонтировать памятник. Думаем закрепить за этой территорией учащихся одной из школ, чтобы следили за порядком. Не получилось с благоустройством площади возле поликлиники.

На следующий год два предпринимателя просят это место и место в саду сдать в аренду под торговые точки, где будут продавать мороженое, сделают летнее кафе, где можно будет посидеть, отдохнуть, поесть сладости. Есть задумка по установлению ограды вокруг сада. Думаем облагородить наш родник, людей за водой сюда ходят много. Хотелось бы наш стадион превратить в настоящую жемчужину поселка. Ну и, конечно, хочется добиться того, чтобы жители поселка следили за чистотой возле своих домов, на улице. Чтобы во время складывали дрова, убирали уголь, стройматериалы, которые, бывают, лежат годами. Мы же - хозяева на своей земле, и в чистоте жить намного приятнее.

- Сколько задумок, а тут ещё благоустройством заниматься, ремонтом дорог, колодцев и многим другим. На какие средства все это будет делать?

- Да, денег нужно много. Вот сейчас поселковая администрация имеет кредиторскую задолженность различным организациям за выполненные работы в 1 миллион 8542 рубля. А до-

ходная часть по налогам за 1999 год составила всего 673165 рублей. Поэтому, чтобы нам в поселке было жить лучше, налогоплательщикам надо вовремя платить налоги.

- Михаил Александрович, жители поселка не простят мне, если я не задам Вам вот такой вопрос: вы к новому году собираетесь переезжать в другое здание, а зачем вам это надо? Ведь и средства, наверное, большие на ремонт затратили. Вас что, попросили площади освободить?

- Весной этого года администрация района своим распоряжением выделила для нас бывшую контору стройучастка. В настоящее время помещения, которые мы занимаем, арендаем, а они необходимы управлению социальной защиты и ГО МЧС. Кстати, помещения ремонтируются безработными, стоящими на учете в отделе занятости. Они белят, красят, убирают мусор, стеклят окна. Наши же затраты на ремонт отопительной системы составили около 70 тысяч рублей. И то это не живыми деньгами, а взаимозачетами. К новому году мы действительно собираемся переезжать, о чем жителям поселка будет официально объявлено в газете.

- Ну что ж, Михаил Александрович, круг вопросов к Вам мы исчерпали. Надеюсь, что читателям газеты будет не безынтересна такая встреча с Вами.

**Записала  
Валентина ГИМАЕВА.**

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННЫХ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ

## Об упразднении

Государственного фонда занятости населения

Довожу до вашего сведения, что при проведении налоговой реформы предполагается упразднение с 2001 года Государственного фонда занятости населения Российской Федерации и перевод соответствующих расходов в федеральный бюджет.

Таким образом, государственная политика занятости населения будет осуществляться Службой занятости за счёт средств федерального бюджета.

При этом ставлю вас в известность о том, что задолженность по платежам в

фонд занятости не аннулируется и списанию не подлежит.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 16 октября 2000 года № 1462-р предусмотрено, что перечисление страховых взносов в Государственный фонд занятости населения за 2000 год следует производить на текущие счета фонда занятости (по существующему порядку) до 16 января 2001 года.

При представлении финансовой отчетности в Службу занятости по итогам 2000 года вы должны представить копию свидетельства о поста-

новке на учёт в налоговом органе и провести выверку с фондом по уплате страховых взносов.

До 15 февраля 2001 года все сведения о плательщиках страховых взносов в фонд занятости будут переданы в налоговые органы, которые и будут в дальнейшем осуществлять взыскание сумм недоимки и пеней по платежам в Государственный фонд занятости населения, образовавшихся на 1 января 2001 года, в порядке, установленном Налоговым кодексом Российской Федерации, с направлением полученных средств в фе-

деральный бюджет (Федеральный закон от 05.08.2000 № 118-ФЗ "О введении в действие части второй Налогового кодекса Российской Федерации и внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах").

В соответствии со ст. 10 указанного закона недоимка (задолженность по уплате страховых взносов) и соответствующие пени уплачиваются в порядке, действующем до введения в действие части второй Кодекса.

Отсрочки (рассрочки) по уплате взносов, предоставленные до введен-

ния в действие части второй Кодекса Государственным фондом занятости населения Российской Федерации, применяются в соответствии с условиями, на которых они были предоставлены.

До 15 декабря 2000 года налоговые органы сообщат вам реквизиты счета федерального казначейства Минфина России, на который подлежат зачислению суммы недоимки и пеней в Государственный фонд занятости населения, и коды Бюджетной классификации Российской Федерации для учета платежей в погашение задолженности предыдущих лет по

уплате страховых взносов, ИНН налогового органа, осуществляющего контроль.

Для получения консультаций по окончанию расчётов с фондом занятости вы можете обращаться в финансовую службу отдела занятости по месту нахождения вашего предприятия.

**Светлана  
МОСЕНКОВА,  
начальник  
отдела занятости  
населения  
Янского района.**

## Поздравляем!

Поздравляем с днём рождения дорогого

МОРЕВА Владимира Ивановича!

Улыбнись веселей - это твой юбилей!

Мы цеулем тебя, обнимаем.

Много радостных дней и спокойных ночей,

Долгой жизни, здоровья желаем.

**ЮЛЯ и НАТАША.**

\* \* \*

Поздравляю с юбилеем племянника

МОРЕВА Владимира Ивановича!

Желаю радости, покоя,

Здоровья крепкого вдвое

И в жизни самого простого -

Пожить подольше на земле.

**Тётя МАРУСЯ.**

\* \* \*

Поздравляем с юбилеем

МОРЕВА Владимира Ивановича!

Пусть на дворе зима седая

И снегом тропки замело.

А мы тебе весны желаем

Под крышей дома твоего.

Пусть твой всегдаший оптимизм

И доброта, и честность - вечно,

Как самый точный механизм,

Сработывают безупречно.

**НАДЕЖДА и ВАЛЕРИЙ.**

\* \* \*

Поздравляем с днём рождения нашу дорогую

дочь, жену, маму и бабушку

**ПИЛЮГИНУ Тамару Афанасьевну!**

Желаем здоровья, благополучия.

В один в году - рождения - день

Будь ты в полёте, на лету,

Забудь всю быта дребедень,

Добычи денег суэт!

Да улыбнись, расслабься ты,

Гони меткой из дома грусть...

В день этот все твои мечты

В реальность превратятся пусты!

**Любящие тебя МАМА, муж ВЛАДИМИР,**

**дочери МАРИНА, НАТАЛЬЯ, зять ЕВГЕНИЙ,**

**внучек ДАНЕЧКА.**

## Бесплатные объявления

\* Продам новую искусственную женскую дубленку (р-р 50-52, рост 175-180). Дешево. Телефон: 2-29-09.

\* Продам электростартер к трактору "Т-25". Обращаться: ул. Западная, 54.

\* Куплю спальный гарнитур "Сибирячка" б/у, в хорошем состоянии. Телефон: 2-20-09.

\* Продаются 2-месячные поросенки (300 руб.). Телефон: 2-12-46.

\* Продам стиральную машину "Сибирь" с центрифугой. Обращаться: ул. Коммунальная, 5-1.

\* Продам жеребёнка (1 год 7 мес.) и сено. Обращаться: с. Судженка, Советская, 96. Телефон: 2-67-68.

\* Продам дом по ул. Уральская, 22. Недорого. Телефон: 2-63-73.

\* Продам шубу на девочку 7-8 лет, валенки и коньки с ботинками б/у. Недорого, в хорошем состоянии. Телефон: 2-13-51.

\* Продам 3-комнатную квартиру в 2-квартирном шлакоблокном доме (сад, огород 30 соток, водопровод, канализация, баня, 2 стайки, гараж, погреб). Обращаться: с. Судженка, ул. Молодёжная, 14-2.

## КУПОН бесплатного объявления (только для подписавшихся на газету на 2001 год)

Я, \_\_\_\_\_

(Фамилия, имя, отчество)

(серия и номер паспорта, адрес)

прошу бесплатно опубликовать следующее объявление:

(подпись)

**МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.** Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

## Скорлупотерапия

(Продолжение.  
Начало в №93).

Методика применения скорлупы куриных яиц проста. Яйца предварительно моются теплой водой с мылом, хорошо ополаскиваются. В большинстве случаев скорлупа не требует специальной стерилизации. Для маленьких детей необходимо на 5 минут поместить в кипящую воду. Скорлупа от яиц, сваренных вскрученную, чуть менее активна, но зато полностью готова к использованию, пройдя стерилизацию в процессе варки. Дозировка - от 1,5 до 3 граммов ежедневно в зависимости от возраста. Растирать в порошок скорлупу лучше в ступке: замечено, что при использовании кофемолки препарат получается менее активный. Приём с утренней едой - с творогом или с кашами. В аптеках западных стран порошок из скорлупы куриных яиц продается с 1970 года.

\* Много хлопот приносит, особенно у детей, диатез аллергического происхождения. Возьмите на заметку старинный рецепт, опубликованный в книге И.П. Неумывакина и Л.С. Неумывакиной "Здоровье в ваших руках". Свежее яйцо отварить вскрученную, снять скорлупу, тщательно удалить выстилающую плёнку. Скорлупу подсушить в течение 2-3 часов (не на жару и не под прямыми солнечными лучами). В фарфоровой ступке измельчить скорлупу в пудру (но не в мелкий порошок). Ребенку от 6 месяцев до 1 года дают пудру на кончике ножа, от 1 до 3 лет в два раза больше. В 5-7 лет уже половину измельченной скорлупы, перед тем как давать ребенку, в порошок надо выдавить нескользко капель лимонного сока, при этом химические реакции переведут вещества, содержащиеся в скорлупе, в частности кальций, в хорошо усвояемые организмом формы. Это делают ежедневно от одного до нескольких месяцев. Метод абсолютно безвреден. Результат скажется в том, что впоследствии не будет никакой реакции на те продукты, которые вызывали диатез.

\* Скорлупа куриного яйца, пожаренная до желтоватого цвета и из-

мельченная в порошок, лечит "голодные" боли и просто боли в желудке. Принимать 1 раз в день до еды в течение 10 дней. По современным представлениям, обладает антидиабетическим действием.

\* "Яичная скорлупа, истолченная в порошок и выпитая с виноградным вином, останавливает понос", - утверждается в старом лечебнике.

\* Скорлупа яиц, высушенная и измельченная в кофемолке в мелкий порошок, может служить присыпкой при вскрытии ожогов с пузырями.

\* Совет из старого лечебника: для дробления камней в почках и мочевом пузыре необходи-

мо растолочь в порошок скорлупу яйца,

из которого только что

выплюнится цыпленок, и

пить эту скорлупу с виноградным вином.

Принимать надо каждый

день примерно по 10г.

\* В.В. Караваев,

разработавший со-

бственную систему оз-

доровления организма,

рекомендует для нормализации щёлочно-кис-

лотного равновесия

принимать внутрь тол-

ченную яичную скорлупу.

Использовать мож-

но скорлупу только от

сырых яиц.

В течение часа её промывают хо-

лодной водой и затем

прокаливают. Хранят

скорлупу в стеклянной

банке с крышкой, но

не в полиэтиленовом

пакете. Прежде чем начать прием скорлупы,

надо обратить внимание, какая из ваших ноз-

дрей дышит легче. Если

левая - вам показан

прием скорлупы, если

же правая - скорлупу

принимать не следует.

(Надо отметить, что

при кажущейся па-

рadoxальности советов

Караваева они имеют

под собой достаточно

серъезное научное

обоснование).

Здоровые люди также долж-

ны принимать скорлупу

но только когда они

себя особенно хорошо

чувствуют, ощущают

бодрость и хорошее

настроение.

Принимать скорлупу

следует в толченом

виде, 1 столовую лож-

ку в день, желательно

с 2-3 каплями сока лимо-

на. В крайнем слу-

чае заменителем яичной

скорлупы может слу-

жить аптечный препа-

рат карбонат кальция

(углекислый кальций).

(АиФ. Здоровье", № 41).

## Продукты - оптом

Постоянно: сахар (50 кг, 25 кг, 10 кг), мука в/с алтайская (50 кг - 280, 25 кг - 145, 10 кг - 60), мука 1 с. алтайская (50 кг - 255), макаронные изд. (вес., фас.), крупы в ассорт. (вес., фас.), пряники - 14,5-15,5, печенье "Томский кондитер" (13,5-15,5), майонез - "Ромашка" (5,1), "Поварёнок" в пакетах (3,8), в стекле (4,7), "Сибирский" (4,7), кетчуп, крем-паста - цены заводские, дрожжи (1 кг-16,5 р., 100 г-1,80), масло подсолнечное весовое - 14.00 р./кг (не менее 10 кг в 1 тару), масло подсолнечное фас. (0,8 л - 14.00 руб., 0,87 л - 14.50 руб.), маргарин вес. (16 р./20 кг), жир кулинарн., сало растит., сг/молоко, соль в/с для всех видов консервирования, лопидо, специи в ассортименте, консервы рыбные и мясные, семечки, большой ассортимент чая и мн. др. С 9 до 18 часов, обед - 13-13.30. В субботу - с 9 до 15. Выходной - воскресенье. В А-Судженске: ул. Гаражная, 12<sup>а</sup> (бывший соляной склад - напротив Горного тех-никума). Тел.: 4-21-00.

## "Квант" предлагает:

холодильники "Бирюса", "Стинол", "Свигаг", стиральные машины "Сибирь", "Ока", ст.машины-автоматы "Индезит", "Ардо", телевизоры, магнитоны. Расширился ассортимент хозтоваров: замки навесные, врезные, смесители, ручки дверные, лампы паяльные, шланги водонапорные. Поступили наборы столовые, наборы фужеров, наборы для специй, барометры, тонометры, доски гладильные, электрокамины, тепловентиляторы, масл. радиаторы "Делонг", "Солид", "Гелиос". Большой выбор электроплит: "Мечта", "Лысьва", ЗВЧ, "Де люкс".

В продаже оптом и в розницу: отруби - 2,30, окорочка кур. - 33,50, дрожжи (Курган) - 14,